
Práce na středu 1.12. 

1. hodina TV s atletikou Dipoli 

2. Český jazyk: diktát na vyjmenovaná slova po Z a L (je z učebnice                                                                                   

str.49/18 první hvězdička) 

                                  Učebnice str. 48/ cv. 12, 14 ústně 

                                  Vyjmenovaná slova hrou: str. 18 

                                   Procvičování vyjmenovaných slov po B, L, Z hrou / v Team                                        

jsou vloženy v souborech věci na procvičování hrou/ 

                                   

         3.hodina Prvouka: procvičování na opakovací test 

                                           Uč. Str. 27 Stres můžeme zmírnit  

                                            + bonus na pátek:  

Zamysli se nad uplynulým rokem a napiš do jednoho sloupce své dobré skutky a 

do druhého ty špatné. Který sloupec vyhrává?       K tématu budu dětem 

vyprávět příběh s názvem Před Nebeskou branou.  

Je to příběh o tulákovi, který žil špatný život a když onemocněl, zdál se mu sen. 

Dostal se před Nebeskou bránu a anděl s čertem se ho ptali na jeho skutky. 

Bohužel tulák žádný dobrý skutek za život nevykonal. Tedy dostal druhou šanci. 

Anděl ho poslal zpět na svět, ať se vrátí, až nějaký dobrý skutek vykoná. Tulák 

slíbil, za možnost dostat druhou šanci, že se polepší. Na zemi našel jiného 

tuláka, kterému byla zima a měl hlad. Tuláka ihned napadlo, že když půjčí 

kousek něčeho na sebe a podělí se o to málo, co má, bude to určitě dobrý 

skutek. Tuláka překvapilo, jak moc ho tento čin zahřál u srdce. Rozhodl se, že 

bude žít a pomáhat druhým a za to se bude cítit moc dobře. Nikdy tento pocit 

nezažil. Protože se rozdělil o to málo, co měl, onemocněl, protože velmi 

prochladl. Když blouznil z horečky, ocitl se opět před Nebeskou branou, ale 

tentokrát ho anděl nechal vstoupit. Tuláka už nic netrápilo. Měl čisté svědomí a 

to bylo nade všechny poklady světa.  

 

   4.hodina Matematika :  geometrie – str. 10 (opakování) 

                                                             Str. 11, 12 nová látka 2D 



Rovina je v matematice dvourozměrný geometrický útvar, který si lze představit 

jako neomezenou dokonale rovnou plochu.   ( Tuto větu poprosím napsat jako 

zápis do sešitu na geometrii) 

                                                                     

                                    

                                     

                                     

                                 

 

 


